

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „DOSTAWA OLEJU NAPIEDOWEGO, OLEJU OPAŁOWEGO LEKKIEGO ORAZ BENZYNY DO MAGAZYNU MIEJSKIEGO ZAKŁADU KOMUNIKACJI W STAROGARDZIE GDAŃSKIM”.

### **Odpowiedzi na zadane pytania:**

#### **Pytanie nr. 1**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych transakcji (dotyczy Części c) przy użyciu kart paliwowych?

Karty wydawane są w ramach wynagrodzenia Wykonawcy w ilości niezbędnej do prawidłowej realizacji umowy. Zabezpieczone kodem PIN. Mogą być wystawione na nr rejestracyjny, sprzęt, imię i nazwisko kierowcy lub okaziciela. Po dokonaniu każdorazowego zakupu paliwa, kierowca otrzyma potwierdzenie transakcji, które będzie zobligowany czytelnie podpisać. Wykonawca będzie prowadził elektroniczną ewidencję transakcji Zamawiającego i po zakończeniu okresu rozliczeniowego zostanie wygenerowana faktura zbiorcza, wraz z załącznikami zawierająca wszystkie szczegółowe dane transakcyjne: (data, rodzaj paliwa, ilość, cena jednostkowa obowiązująca na stacji w chwili dokonania zakupu, wartość udzielonego rabatu, wartość netto i brutto).

#### **Odpowiedź na pytanie 1**

Tak.

#### **Pytanie nr. 2**

Czy w przypadku bezgotówkowego zakupu benzyny Część c, Zamawiający odstąpi od konieczności przedkładania świadectwa jakości? (SIWZ pkt. 2.7).

W przypadku transakcji dokonywanych na stacji, Wykonawca nie przekazuje świadectwa jakości paliwa. Jest ono jednak dostępne na życzenie Zamawiającego na stacji i będzie dotyczyło ostatniej dostawy paliwa do stacji.

#### **Odpowiedź na pytanie 2**

Tak.

#### **Pytanie nr. 3**

Proszę o doprecyzowanie, czy zapis SIWZ punkt 2.8 dotyczy tylko dostaw hurtowych?

W przypadku zakupów detalicznych obowiązuje inna forma reklamacji. Czy Zamawiający zaakceptuje poniższą propozycję?

W przypadku zaistnienia okoliczności świadczącej o fakcie, iż jakość Paliwa nie spełnia normy PN-EN 228, Zamawiający złoży stosowną reklamację Wykonawcy. Reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres: .....@....., która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o jej odrzuceniu lub uznaniu. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania ich od Zamawiającego lub

Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji, jednak nie później niż w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia reklamacji przez Zamawiającego. W przypadku uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiającego szkody w wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości dochodzenia swych praw na drodze sądowej.

### **Odpowiedź na pytanie 3**

Tak. Zapis dotyczy tylko realizacji zamówienia z części a) i b) SIWZ.

### **Pytanie nr. 4**

Czy Zamawiający zmieni zapis punktu 14.4 SIWZ oraz odpowiednio we wzorze umowy §5 ust. 1, w przypadku akceptacji transakcji przy użyciu kart paliwowych?

Płatność za benzynę będzie dokonywana przez Zamawiającego na podstawie faktury zbiorczej po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego. Ustala się następujące okresy rozliczeniowe: od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego. Rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą dokonywane będą w złotych polskich.

### **Odpowiedź na pytanie 4**

Tak. Zamawiający zmienia brzmienie punktu 14.4. SIWZ oraz §5 ust. 1 wzoru umowy w następujący sposób: „Płatność za pobraną benzynę będzie realizowana na podstawie każdorazowo wystawionej faktury VAT lub w przypadku transakcji dokonywanych przy użyciu kart paliwowych, na podstawie zbiorczej faktury VAT, wystawionej po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego. Rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą dokonywane będą w złotych polskich.

### **Pytanie nr. 5**

Czy Zamawiający przewiduje zmianę zapisu SIWZ punkt 16.5 oraz odpowiednio 16.7 poprzez wskazanie ceny brutto z dnia 20.10.202 ze stacji paliw wskazanej przez Wykonawcę a mieszczącej się w Starogardzie Gdańskim?

Wykonawca wyliczy wartość oferty dla Części c w oparciu o wskazany przez Zamawiającego Załącznik 2c do SIWZ, jednakże w okresie realizacji umowy cena, jaką Zamawiający zapłaci za każdy zakup paliwa będzie stanowić iloczyn ilości zakupionego paliwa oraz ceny jednostkowej brutto obowiązującej na stacji w chwili zakupu pomniejszonej o stały w okresie obowiązywania umowy rabat wyrażony w zł (brutto).

### **Odpowiedź na pytanie 5**

Nie.

### **Pytanie nr. 6**

Czy w przypadku akceptacji powyższego zapytania, Zamawiający doprecyzuje zapis wzoru umowy §4 ust. 2?

Upust, o którym mowa w ust.1 będzie udzielany przez Wykonawcę od ceny sprzedaży brutto jednego litra Pb 95 obowiązującej w chwili tankowania, a wysokość upustu będzie stała przez cały okres obowiązywania umowy i będzie wynosiła ..... brutto/litr.

### **Odpowiedź na pytanie 6**

Nie.

### **Pytanie nr. 7**

Czy Zamawiający zaakceptuje 21-dniowy termin płatności liczony od daty wystawienia faktury VAT?

Wykonawca nie może zaproponować Zamawiającemu 30 - dniowego terminu płatności, jednakże chciałby złożyć cenowo konkurencyjną ofertę w przedmiotowym postępowaniu.

### **Odpowiedź na pytanie 7**

Tak. Zamawiający akceptuje termin 21-dniowy **licząc od dnia dostarczenia faktury VAT.**

### **Pytanie nr. 8**

Dotyczy punktu 2.7 SIWZ.

Czy Zamawiający wymaga, aby świadectwo jakości dostarczone do każdej dostawy zawierało podstawowe dane charakteryzujące dostarczone paliw, tj. m.in. informację o producencie dostarczonego oleju napędowego?

### **Odpowiedź na pytanie 8**

Zamawiający podtrzymuje treść zapisu punktu 2.7. SWIZ.